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ATA DA REUNIAQ N° 40 DO CONSELHQ MUNICIPAL DE SAUDE

Ao terceiro dia do més de junho do ano de mil novecentos e noventa e seis na Sala dos Conselhos, sito a
Rua Dom Joaquim , esquina com Presidente Coutinho - Centro - Florianépolis, as 20:00h iniciou-se a
REUNIAO n°40 do Conselho Municipal de Saude. Na ocasido fizeram-se presentes os seguintes
conselheiros(Titulares/Suplentes): Luiza Maria Lorenzini Gerber, Margareth Fernandes Mendes, Antonia
Medeiros Luciano, Marcia Espindola de Castro, Claudete Régis Machadn, Marco Aurélio T. Koerich, Osny
Lisboa, Teresa Gaio, Cleusa Pereira, Valéria Cavalheiro e Julio Casa Marchi. A reunido foi iniciada pelo
conselheiro Julio que solicitou a colaboragdo de Marcia Espindola de Castro para leitura da ata
anterior(n°39); esta sofreu algumas modificagées e sera assinada na préoxima reunido. Apresentada a
proposta de pauta:* Regionais de Saude; * Etapa Municipal da <" Conferéncia Nacional de Saude:; *
Recursos para tratamento fora do domicilio; *Jornal do Forum; * informes. 1 - Destinacdo de Recursos
para Tratamento de Pacientes com tratamento fora do domicilio - L.uiza Gerber abordou graves problemas
om relagédo ao transporte de pacientes cronicos que necessitam fazer tratamento; ndo existem verbas
<specificas que possibilitem suprir as necessidades destes pacientes. Julio ressaltou que a verba que
deveria ser destinada a esta agdo acaba sendo incorporada exclusivamente no tratamento técnico
propriamente dito. Dr.Flavio, aconselhou que a origem da verba seja decidida pelo Conselho Municipal de
Saude . Luiza - manifestou que o hospital possui infra-estrutura e tecnologia moderna no entanto néo
possui recursos para custear o transporte de seus pacientes.Sandra - informa que municipios da grande
Floriandpolis ao enviarem pacientes aos hospitais assumam gastos com a locomogdo dos mesmos.
Dr.Flavio - sugeriu a utilizagdo dos recursos do Fundo Municipal de Saude na compra de passes e
envolvimento do departamento de Desenvolvimento Social para a viabilizagdo desta iniciativa. Julio -
aconselhou que seja elaborado um levantamento abrangente dos pacientes do municipio que tem
tratamento fora do domicilio e de passes necessarios por més para encaminhamento a SSDS até julho
para inclusdo deste valor como item especifico do proximo Plano de Aplicagdo do Fundo Municipal de
Saude. A partir da solicitagdo do fornecimento de leites especiais, Dr.Flavio esclareceu que estes sdo
garantidos gragas ao convénio Secretaria da Saude/Hospital Infantil a partir da indicagdo de pediatras
cadastrados. 2 - Etapa Municipal da X* Conferéncia Nacional de Saude - Julio informou que a Conferéncia
Municipal de Saude sera realizada nos dias 21 e 22 de junho e apresentou o folder (modelo) que traz a
programagéo completa da Conferéncia; estes foram aprovados pelos presentes sem qualquer alteragéo.
Surgiram algumas duvidas quanto aos pré-requisitos para participagdo no evento que foram esclarecidas.
Dr.Flavio e Julio lembram que nos debates de grupos surgirdo propostas que serdo encaminhadas a
‘tapa Estadual da X® Conferéncia Nacional de Saude dai a importancia de se aprofundar o tema da
Conferéncia. 3 - Regionais de Saude - Renata, gerente da regional Norte solicitou um espacgo na proxima
reunido para apresentagdo dos planejamentos realizados nas oficinas. Fez uma breve introdugdo ao
assunto que sera aprofundado em 01/07/96. Marise, gerente da reqional Sul justificou que, por falta de
monitores néo foi possivel a realizacao de oficinas em toda a recvin coma a regional Norte, mas ja tem
trés em andamento. 4 - foi aprovada pelos conselheiros ums= - ' de custo para custeio do Jornal do
Forum Popular de Saude sobre a X" CNS, no valor de R$ 300,00 (liezentos reais). 5 - Informes:a) A cada
trimestre serdo realizadas duas reunides ordinarias, sendo uma delas audiéncia publica na Camara de
Vereadores, para prestagdo de contas e Plano de Aplicagfio 19 "'undo Municipal de Saude. A primeira
acontecera no dia cinco de julho as 19:30h. b) No dia 26/U6 (ele-debate sobre a X ®CNS , havera
transmissao no auditério da EMBRATEL a partir das 14:00h. c) O laboratério do SSDS no Estreito esta
pronto. Tem capacidade para atender entre 200 a 250 pessoas/dia funcionara na Aracy Vaz Callado, junto
ao C.S.Il. d) Sobre o Programa de Saude Escolar - com relagdo ao convénio Sec.Saude/FAE para
contratagdo de oftamologista e outros especialistas, Dr.Flavio informou que a proposta ja estd sendo
encaminhada para licitagdo. Nada mais havendo a tratar, o presidente do CMS, Dr.Flavio, deu por
encerrada a reunido as 22:00h, sendo esta secretariada por mim Claudia do Nascimento e assinada pelos
presentes.





